
Наɢɦеɧɨваɧɢе ɩɨɤаɡатеɥя Нɨɪɦа 

Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɚɡɨɬɚ (N), % 16+/-1 

Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɭɫɜɨяɟɦɨɝɨ ɮɨɫɮɨɪɚ (Ɋ2 Ɉ5), % 16+/-1 

Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɜɨɞɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɯ ɮɨɫɮɚɬɨɜ ɜ ɩɟɪɟɫɱɟɬɟ ɧɚ Ɋ 2O5, %, ɧɟ 
ɦɟɧɟɟ 

10 

Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɤɚɥɢя ɜ ɩɟɪɟɫɱɟɬɟ ɧɚ К2Ɉ, % 16+/-1 

Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɜɨɞɵ, %, ɧɟ ɛɨɥɟɟ (ɧɨɪɦɢɪɭɟɬɫя ɧɚ ɦɨɦɟɧɬ ɨɬɝɪɭɡɤɢ) 1 

Гɪɚɧɭɥɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ, ɦɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɝɪɚɧɭɥ ɪɚɡɦɟɪɨɦ:   

ɦɟɧɟɟ 1 ɦɦ, %, ɧɟ ɛɨɥɟɟ 3 

ɨɬ 1 ɞɨ 4 ɦɦ, %, ɧɟ ɦɟɧɟɟ 90 

ɦɟɧɟɟ 6 ɦɦ, % 100 

Ɋɚɫɫɵɩɱɚɬɨɫɬɶ, % 100 

ɋɬɚɬɢɱɟɫɤɚя ɩɪɨɱɧɨɫɬɶ ɝɪɚɧɭɥ, Мɉɚ (ɤɝɫ/ɫɦ2), ɧɟ ɦɟɧɟɟ 3(30) 

Уɞɟɥɶɧɚя ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɶ ɫɭɦɦɵ ɟɫɬɟɫɬɜɟɧɧɵɯ ɪɚɞɢɨɧɭɤɥɟɢɞɨɜ, ɤБɤ/ɤɝ, ɧɟ 
ɛɨɥɟɟ 

4 

Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɩɪɢɦɟɫɟɣ, %, ɧɟ ɛɨɥɟɟ   

ɤɚɞɦɢя 0,0002 

ɫɜɢɧɰɚ 0,005 

ɪɬɭɬɢ 0,0002 

ɦɵɲɶяɤɚ 0,001 

ɰɢɧɤɚ 0,01 

ɦɟɞɢ 0,02 

 


